

学生工作简报

【第 4 期】

机械工程学院分团委
机械工程学院学生工作办公室

2021年3月7日

新的学期 新的征程

——记机械工程学院主题班会

良好的考风考纪，是校风、学风的体现。严肃考风考纪，创造良好考试环境，培养学生的诚信品质，全面提高学生综合素质，既是学校教育的基础工作，又是教育发展的必然要求，更是建设学校特色、树立和维护学校形象的需要，也是学校一直非常重视、长抓不懈的一项重要任务。本次主题班会在南校区南二教学楼各班自行选取的教室展开，全体机械工程学院全体师生参加了活动。



本次班会中，学委以及班长为同学们朗读了学校条规，为我们将来要面对的大学生活做出了进一步规范。对于正处于青

春期的我们来说，校规校纪的存在多少会让我们感到些许不自在，我们的行为也会受到种种限制。但是，规章制度的制定必然有它存在的必要性、合理性。它可以更好的约束我们的行为，指导我们做该做的事，说该说的话。校规校纪就犹如催化剂，催化着我们向着有理想、有道德、有文化、有纪律的四有公民发展，催化着我们早日登上成功的巅峰。



我们要将严肃考风考纪作为学校校风建设的一项极其重要的工作，从全面贯彻党的教育方针、培养德智体美全面发展的社会主义建设者和接班人、提高民族素质的高度，来认识考风考纪教育的重要性，狠抓考风考纪教育，纠正不正之风，通过加强考试管理、严肃考风考纪、从严治考，构筑严谨的教学秩序，提高教育教学管理水平，确保教育教学工作的有效运作，促进教育教学质量的提高。考风考纪是对学生诚信的检验。考风考纪教育实质上就是诚信教育。诚信是做人的基本准则，诚信是中华民族的传统美德，诚信是社会主义精神文明的核心。

主编：陶庆

责任编辑：杨萌

本期编辑：张强

信息员：木尼热·木沙江

摄影：姜杉